
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE (03/02/2026). 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte seis, por volta das dez horas, na Praça 

Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejão Pernambuco, reuniu-se a Câmara dos Vereadores de 

Brejão PE, sob a Presidência do Vereador Cícero Dionísio da Silva, que fez a composição da mesa 

diretora. Sendo o Primeiro Secretário o Ver. Ivonaldo Felix da Silva e o segundo Secretário o Ver. 

Lucivaldo Tenório Pinto. Em seguida declarou aberta a sessão, mandou que fosse feita a leitura do 

Livro de Presença, para certificação do QUORUM, quando se verificou as seguintes presenças: Adeval 

Cadengue de Santana, Cícero Dionísio da Silva, Ivonaldo Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, 

Lucivaldo Tenório Pinto, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo Barros Costa e Wilson Ferreira de Melo. 

Notando se a ausência justificada do Ver. Sandoval Macêdo da Silva,os demais estavam presentes. 

Em seguida o Presidente colocou a ATA ANTERIOR, para a leitura, discussão e votação quando foi 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando foi feita 

a leitura das correspondéncias destinadas a esta Casa Legislativa. Logo apds passou para INDICAGAO, 

REQUERIMENTO E PROJETOS, quando foram lidos os projetos já apresentados na Sessdo anterior, 

emitidos pelo Poder Executivo e Legisltivo, na seguinte ordem: Projeto n2 02/26, do Poder Executivo 

cuja Ementa : Fixa os vencimentos dos Agentes Comunitarios de Saúde e dos Agentes de Combateas 

Endemias, para o ano de 2026 e dá outras providéncias, Projeto de n2 03/26, do Poder Executivo,| | 

que em sua Ementa: Concede reajuste salarial aos servidores efetivos, comissionados, fungdes 

gratificadas e gratificagdes de Comissdes do Poder Executivo Municipal e dá outras providéncias, 

Projeto de nº 004/26, do Poder Executivo, cuja Ementa: Dispõe sobre valor do menor vencimento | 

base dos servidores de Brejdo/PE, para o ano de 2026, Projeto de nº 005/26, do Poder Executivo, 

cuja EMENTA: Cria o Sistema de Seguranga Alimentar e nutricional, (SISAN) do Municipio de Brejdo- 

PE, seus componentes e define os pardmentros para elaboragdo e implementacdo do plano 

Municipal de Seguranga alimentar e Nutricional e dá outras providéncias. Projeto de n2 006/26 do 

Poder Legislativo, cuja Ementa: Altera os vencimentos base dos servidores efetivos do Poder 

Legislativo Municipal de Brejdo PE, em correlagdo ao saldrio minimo determinado pelo Governo 

Federal, nos termos do Decreto de ndmero, 12.797, de 23 de dezembro de 2025. Prosseguindo, 

foram lidos e apresentados os seguintes projetos, do Poder Executivo: Projeto de nº 007/26, cuja 

Ementa; Concede reajuste salarial aos profissionais do Magistério, atualizando os anexos; IIIE [V DA/ 

Lei nº 971/2022 e da outras providéncias, Projeto de nº 008/26, cuja Ementa: Dispde sobre a 

reestruturacdo do organograma e do quadro de cargos em comissdo da Secretaria Municipal de 

Educação de Brejdo, define suas competéncias e dá outras providéncias, Projeto n2 009/26, cuj 

Ementa: Concede reajuste salarial aos profissionais do Grupo Ocupacional de ApoioTécnico, 

Administrativo e de Servigos Auxiliares, atualizando os anexosiii e iv da Lei nº 972/2022 e dá outras 

providéncias. Ndo havendo indicagoes inscritas, para esta Sessdo, o Presidente passou para 

ASSUNTOS DIVERSOS. Foi facultada a palavra aos vereadores, quando dela se utilizou o Ver. Lucivaldo 

Tendrio Pinto, que fez alusdo ao percentual de reajuste, especificamente, aos professores, tendo em 

vista que o percentual determinado pelo Governo Federal, foi 5,4% entretanto nosso prefeito fez o 

arredondamento para maior, ficando em 6%, o que resulta em um maior valor. Fez uma vasta 

esplanação sobre os animais abandonados, neste Municipio de Brejdo e se referiu especificamente 

aos cdes, que precisam de cuidados , como comida, vacinagdo e bons tratos e até por questdo de não 

transmitirem doengas, entre eles e aos humanos. Logo ap6s utilizou da palavra o Ver. Wilson Ferreira 
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de Melo, que fez genericamente suas argumentações e concluiu, referendando o Portal De 

Transparéncia, dizendo que há necessidade de sempre ser atualizado, momento em que O Presidente 

disse que foi esta semana passada a cidade de João Pessoa-PB, onde recebeu o selo Diamante de 

transparência pública da ATRICON maior prêmio da categoria, atingindo um percentual de 99,57% 

de transparência, agradeceu e dedicou a todos os membros desta casa que colaboraram com os 

referidos serviços. Em seguida, utilizou da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que saudou a 

todos e fez sua oratéria em funcdo de uma possivel mudanca do dia da feira, disse ser aconselhavel 

que seja feita uma consulta ao povo em geral e dessa forma seria favoravel a mudanca. Logo após 

falou o Ver. Rodrigo Barros Costa, que ventilou o fornecimento de água na Vista Alegre, informando 

que ha mais ou menos vinte dias e frisou para ativar o pogo do terreno de seu Galego. Neste 

momento O Presidente, utilizou da palavra para se propor a falar com o responsavel, citou o nome 

de Marcos. Momento em que o Ver. Ivonaldo Felix da Silva, requereu a palavra e disse, que 

coincidentemente, hoje ja está sendo providenciado os servigos de recuperagdo da água da Vista 

Alegre, fez de forma genérica seus comentarios ao Portal de Transparéncia, por esta casa legislativa 

ter tido premiagdo do selo diamante, e em nome de Luan Martins, Controlador Interno desta casa, 

parabenizou todos os funcionarios por esta conquista, fez alusão e se solidarizou ao pensamento do 

Colega Rafael Fausto, quanto a mudança do dia da feira, concluiu dizendo que este assunto é de 

competencia administrativa do nosso Chefe Executivo, que devera ponderar sobre os beneficios ou 

não. Em seguida utilizou da palavra o Ver. José Adeilson Dantas Pereira, que se referiu a todos os 

assuntos anteriores descritos e falados pelos nobres Colegas desta Casa Legislativa. Com palavra 

facultada, o Ver. Rafael Fausto, utilizou e disse que seu irmão, quando vereador, conseguiu aprovar 

uma feira para a Comunidade de St. Rita. Ndo mais havendo quem utilizasse da palavra, O Presidente 

fez suas ponderagdes de praxe e passou para a ORDEM DO DIA. Quando colocou, os projetos em 

votagdo, acompanhado dos seus respectivos pareceres, onde foram aprovados por unanimidade. 

Foram aprovados na seguinte forma: Projeto de 002/26, com oito votos favoraveis. Projeto nº 

003/26, aprovado com oito votos favoraveis. Projeto de nº 004/26, aprovado por oito votos | 

favoraveis. Projeto nº 005/26, aprovado por oito votos favoraveis. Projeto de nº 006/26, aprovados 

por oito votos favoraveis. Projeto nº 006/26, Aprovado por oito votos favoraveis. Projeto nº, 

007/26, aprovado por oito votos favoraveis, Projeto de n2 008/26, aprovado por oito votgs|. 

favoraveis e Projeto de N2 009/26 Aprovado por oito votos favoraveis. Não mais havendo matéfia! 

a ser apreciada e votada , passou para EXPLICAGOES PESSOAIS. Não havendo quem utilizass 

palavra. O Presidente, fez convocagdo para a proxima reunido, dia seis do corrente més e ano. Deu a 

Sessdo por encerrada. Mandou que fosse elehorada a ATA, que depois de lida e achada em 

conformidade fosse aprovada e assinada pelos membros da Mesa Executiva, para produzir seus 

efeitos legais. Eu, Ivonaldo Felix da Silva, digitei e WSino. 

N 

Luciváldo (Tenório Pinto. 
2 Spcretario 

& (87) 98103 ( 9 Praca Ver. José Auc 

M contato brejao.r 6 CNP) 0.494/0001-10 
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